

Статуя Зевса в Олимпии

- Олимпийские игры, проводившиеся вот уже 300 лет в честь бога Зевса, пользовались огромной популярностью у народа. В V веке до н. э. граждане Олимпии решили построить храм Зевса. Он был построен из мрамора, а статую Зевса возвёл Фидий. Золотом покрыты накидка, скипетр с орлом, его он держал в левой руке, статуя богини победы — Ника, а её он держал в правой руке, венок из ветвей оливы у Зевса на голове. Ноги покоились на скамеечке, которую поддерживали два льва. Рельефы трона прославляли, самого Зевса. На ножках трона были изображены четыре танцующие Ники. Были изображены кентавры, лапифы, подвиги Тесея и Геракла, фрески, изображающие битву греков с амазонками. «Бог сидит на золотом троне, его фигура сделана из золота и слоновой кости, на голове у него венок как бы из ветвей маслины, на правой руке он держит богиню победы, сделанную также из слоновой кости и золота. У неё на голове повязка и венок. В левой руке бога скипетр, украшенный всякого рода металлами. Сидящая на скипетре птица — орёл. Обувь бога и верхняя одежда — также из золота, а на одежде — изображения разных животных и полевых лилий» — Павсаний. «Описание Эллады».
- Капрал Алиса, 5 «а»

